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Compte-rendu de réunion :  

Conseil Communal des Jeunes du 20 Juin 2026 

Le samedi 20 Juin 2026 à 10h30, le Conseil Communal des Jeunes de Crêches-sur-
Saône, s’est réuni. 

Adultes présents : Pascal DUCROUX, Aurélie BARRAT, Océane FERREIRA NUNES. 

Adultes excusés : Annick GUYON, Corinne CONDEMINE, Valentin CARRERAS. 

Enfants présents : Manon WEINGERTNER, Sophia JANDOT-ANGEVIN, Marley 
BERTHON, Julia ESCALIER, Léo NUNES FERREIRA, Jules PONTARLIER, Tanya 
LACOSSE, Gabriel CANDELIER, Lara COSTA, John CARREIRO, Rosie BAKER. 

Enfants excusés : Rose GOUTERAUD, Elliot EDOUARD. 

Enfants absents : Soan MORIOT GUYONNET, Asma HAMITI, Kenza EMHENNI, Luna 
FOUILLET. 

Intervenante : Rebecca TOUSSAINT (Cheffe de chœurs de l’association Atouts 
Chœurs-Crech'n'do). 

Madame BARRAT déclare ouverte la séance du conseil communal des Jeunes. Elle 
procède à l’appel des membres de l’assemblée. 
Le quorum étant atteint la séance peut débuter ; 
Madame BARRAT demande qui souhaite être secrétaire de séance. 
John CARREIRO se propose pour être secrétaire de séance. Il est désigné à 
l’unanimité. 
 

Ordre du jour :  

-Présence de Rebecca de l’association ATOUTS CHŒURS afin d’apprendre aux 
membres du CCJ La Marseillaise en vue de la cérémonie du 14 Juillet. 
-Point sur la dernière réunion du 30 Mai 2026. 
-Questions diverses 
 

Introduction : Pascal DUCROUX se présente car il n’avait pas pu être présent lors 
de la dernière réunion CCJ du 30/05/2026 puis Rebecca TOUSSAINT se présente à 
son tour.  

*Écoute de La Marseillaise, qui sera chantée lors de la cérémonie du 14/07* 

Questionnement de l’intervenante aux enfants : 

-Connaissez-vous La Marseillaise ? L’avez-vous déjà entendue ?  

*Explication des paroles de la chanson* 
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*Chant La Marseillaise* (plusieurs répétitions avec des temps de pauses). 

 

Divers :  

-La cérémonie du 18 Juin s’est bien déroulée, 4 membres du CCJ étaient présents, 
nous les remercions (Elliot EDOUARD, Julia ESCALIER, Soan MORIOT-GUYONNET et 
Jules PONTARLIER). 

- Léo NUNES FERREIRA demande de lui refaire une carte de présentation avec son 
nom/prénom car il y a une erreur sur la sienne. 

-Marley BERTHON souhaite savoir s’il est possible de demander à UTILE de collecter 
les bouchons en plastique ou en liège pour les associations. 

-Rebecca TOUSSAINT, d’ATOUT CHŒURS, nous propose de chanter le 1er couplet 
de La Marseillaise avec le refrain 2 fois, John CARREIRO suggère à ce qu’on rajoute 
le couplet « enfant » (couplet n°7). Mme Barrat demande l'avis de tous les 
enfants, ils souhaitent garder la proposition de Rebecca TOUSSAINT. 

- Comme il restait un peu de temps à la fin de la séance, nous avons fait un tour de 
table, les enfants nous ont indiqué dans quel quartier ils habitaient.  

- Nous avons soumis l’idée d’attribuer des bons points aux enfants pour chaque 
présence lors des manifestations, réunions...avec une éventuelle récompense en 
fin d’année. Cette idée est en cours de réflexion et devra faire l’objet de 
discussions avec les autres membres du CCJ ; rien n’est établi pour le moment. 

La séance est levée à 12h00.  

INFORMATIONS (dates et évènements à retenir) :  

-Prochaine réunion CCJ : le 4 Juillet 2026 de 10h30 à 12h. 

-Fête Nationale le 14 Juillet 2026 (si cérémonie à 11h, répétition et goûter dès 
9h30). 

DRESS CODE : Bas bleu foncé/noir et haut blanc : Jules PONTARLIER informe qu’il 
sera absent lors de cette cérémonie. Un sondage est actuellement en cours sur le 
groupe WhatsApp, pour le bon déroulement de la cérémonie, merci de prendre 
quelques instants pour y répondre. 

-Rappel aux enfants de penser à prendre des gourdes lors de réunion et demander 
aux parents de venir jusqu’aux portes chercher les enfants. 

-Refaire des autorisations à faire signer par les parents pour les enfants qui 
rentrent à pied. 

 


